

మున్సిపాలిటీలో విలీనం వద్దు



పరిగి, డిసెంబర్ 18 : తమ గ్రామాన్ని పరిగి మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయరాదని రుక్మిణి గ్రామస్థులు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం మాజీ సర్పంచ్ ఆర్.శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, యువజన సంఘాల వారు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి తమ గ్రామాన్ని పరిగి మున్సిపాలిటీలో కలపవద్దని తీర్మానించారు. ఈ తీర్మానం కాపీని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శికి మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్, గ్రామస్థులు అందజేశారు.

కొత్త ఓటర్ల నమోదుకు సహకరించండి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ విజయకుమార్

కొడంగల్, డిసెంబర్ 18 : కొత్తగా ఓటర్ల నమోదు చేసుకోవడానికి సహకరించి ఓటు హక్కును పొందేలా ప్రత్యేక దృష్టి సారించానని తహసీల్దార్ విజయకుమార్ కోరారు. బుధవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఓటర్ల జాబితాపై అభివృద్ధి సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనవరి 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువత, యువకులు ఓటు హక్కును పొందే విధంగా వారికి సహకరించడంతో పాటు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పార్టీల నాయకులు రమేష్ బాబు, నందారం ప్రశాంత్, వెంకటయ్యగౌడ్, గుడ్లనే, శ్యాంసుందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తాండూరు, డిసెంబర్ 18 : తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పంజగుల రోహిణిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఆయుర్బుస్సావి మహా పదిహేనే మహాత్మ్యం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆయుర్బుస్సావి, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. రోహిణిరెడ్డి కల్పి ప్రమాదిన దేవి, తండ్రి విశలేశ్వర్ పాదపూజ చేశారు. అనంతరం స్వాములకు, భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం చేశారు. ఆయుర్బుస్సావి పదిహేనే వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మేతుకు ఆనంద్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు శ్రీశ్రీరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు, అధిమూసలు పాల్గొన్నారు.

ఫీజుల బకాయిలు తక్షణమే చెల్లించాలి



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 18 : విద్యార్థుల ఫీజుల బకాయిలు తక్షణమే చెల్లించాలని తెలంగాణ టీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవియదమ్ దివ్యండ్ చేశారు. బుధవారం వికారాబాద్ జిల్లా విద్యాలయంలో అధికారికి విశేష పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫీజుల బకాయిలు చెల్లించకపోవడంతో పేద విద్యార్థులు తీవ్రంగా నిరాశ చెందుతున్నారన్నారు. ఫీజులు కట్టి దోహతులేక చదవాలా వద్దా అనే ఆలోచనలో విద్యార్థులు ఉన్నారని తెలిపారు. కాలేజీ యాజమాన్యాలు కోర్టు పూర్తి అయిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వడం లేదన్నారు. ఫీజుల బకాయిలు చెల్లించిన అలాగే స్కాలర్షిప్ పేజీలు పెంచాలన్నారు. గత నాలుగు నెలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు చేస్తున్నా తెలంగాణ ప్రభుత్వం తగరీతిగా స్పందించడం లేదని ఆసక్తికలిగిన వ్యక్తం చేశారు.

ఆటో బోల్తా..నలుగురికి గాయాలు

కులకర్ణ, డిసెంబర్ 18 : ఆటో బోల్తాపడి నలుగురికి గాయాలైన ఘటన కులకర్ణ మండల పోలీస్ ఠాణెలో బుధవారం జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కులకర్ణ గర్గు బుమ్మలు అనే ఆటో డ్రైవర్ కులకర్ణ గ్రామానికి చెందిన కాకి రామకృష్ణుల చెందిన జలబు(నాగి) తన పొలానికి తీసుకువచ్చు స్వయంతో గేదె మెరుగుల రావడంతో గేదెను తప్పించు బోయి ఆటో బోల్తాపడింది. అందులో ఉన్న తలారి బుగ్గయ్యకు తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. అతన్ని వెంటనే 108లో మహా బాటేనగర్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ముగ్గురికి స్వల్పగాయాలు కాగా స్థానిక ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందారు.

సామాన్ల దొంగ అరెస్ట్..లిమాండ్



నిందితుడు ఇస్మాయిల్ అతడి నుంచి లికవరీ చేసిన సామాన్లు.

తాండూరు రూరల్, డిసెంబర్ 18 : సామాన్ల దొంగను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తాండూరు మండలం, కరణ్ లోని ఎస్పీ విశలేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. వివరాల ఇలా ఉన్నాయి.. మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ కు చెందిన ఇస్మాయిల్ ఈ విధాని సెప్టెంబర్ 24 న తాండూరు మండలం, అల్పూర్ గ్రామ సమీపంలోని ఓ దుకాణంలో మోబైల్ దొంగతనం కోసంలో నిందితుడిగా ఉన్నారు. నిందితుడితో పాటు ఫిరోజ్, సాదుల్, ఖయ్యూం, అక్బర్, జబ్బూ, సాబెర్లతో కలిసి సెప్టెంబర్ 29 న శంకర్ పల్లిలోని ఓ టెంట్ హాల్ లో సామాన్ల దొంగతనం చేశారు. వారిలో షాదుల్ గాన ఆరెస్టు చేసి విచారించగా, టెంట్ హాల్ లో దొంగతనం చేసినది తామేనని అంగీకరించారు. అందులో కొంత సామాన్లను అమ్ముకున్నట్లు తెలిపారు. మిగతా సామాన్లను రికవరీ చేశామని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ దొంగతనంలో నిందితుడైన ఇస్మాయిల్ ను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. మిగతాగవారి కోసం గాలిస్పన్నులు తెలిపారు.

మానవ అక్రమ రవాణాపై అవగాహన



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

పావేలం ఆంజనేయలుగౌడ్, ఉపాధ్యాయులు, మానవ అక్రమ రవాణా నిరోధక బృందం సభ్యుడు అలీముద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

ధరణి సమస్యలను పరిష్కరించాలి



కొడంగల్, డిసెంబర్ 18 : ధరణికి సంబంధించిన సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సబ్ కలెక్టర్ ఉమా శంకర్ ప్రసాద్ సూచించారు. బుధవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి ధరణిపై ప్రత్యేక సమిష్టి చేపట్టారు. ఇప్పటి వరకు అందిన దరఖాస్తులు, పరిష్కరించిన వంటి వాటిని తహసీల్దార్ తో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విజయకుమార్ తో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శిలాఫలకం ధ్వంసం



పరిగి, డిసెంబర్ 18 : పరిగి మండలం రంగారెడ్డి, మాదారం, నజీరాబాద్ తరంగా శివారులో నిర్మించిన స్మారకం దంపింగ్ యార్డు కోసం ఏర్పాటుచేసిన శిలాఫలకాన్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు. పరిగి మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన దంపింగ్ యార్డును ఏర్పాటు చేసేందుకు ఈ నెల 9వ తేదీన శంకుస్థాపన ఏర్పాటు చేయగా రంగారెడ్డి, మాదారం గ్రామాల రైతులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. రైతులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టడంతో శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి వీలవించుకున్నారు. కాగా తహసీల్దార్ ఆనంద్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటయ్య కొబ్బరికాయలు కొట్టి శంకుస్థాపన చేశారు. భారీ పోలీసు బందోబస్తు పెద్ద శంకుస్థాపన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇదిలా వుండగా శంకుస్థాపన శిలాఫలకాన్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు.

నేడు హలో మాల్, చలో అసెంబ్లీ

పరిగి, డిసెంబర్ 18 : ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా గురువారం హలో మాల్ చలో కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు మాల్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు సుల్తాన్ సుల్తాన్ వెంకటయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చలో అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మాలల హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు. భారీ ఎత్తున అసెంబ్లీ ముట్టడికి హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. పూజారు: నేడు అసెంబ్లీ ముట్టడికి జిల్లాలోని మాలలందరూ భారీగా తరలి రావాలని జిల్లా మాల్ మహాసభ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. శ్రీనివాస్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఎస్సీల మద్దతును విస్తృత పేర్కొంటూ నాయకులే కుట్రలు వచ్చుతున్నారని తెలిపారు. ఎస్సీలను రాజ్యాధికారానికి దూరంగా ఉంచేందుకు ప్రభుత్వం యొక్క కుట్రలో భాగమన్నారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి మాలలు భారీ సంఖ్యలో అసెంబ్లీ ముట్టడికి తరలి వచ్చి ఇక్కడను చాలి ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపట్టే డిమాండ్ చేయాలన్నారు.

అధిక వడ్డీలు ఇప్పిస్తూ మంటూ... ఆశచూపి

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 18 : వ్యాపారంలో లాభాలు, అధిక వడ్డీలు ఆశచూపి కోట్లాది రూపాయలు వసూలు చేసి ముఖం చాటిన బాంబాజర్లతో పాటు ఆమెకు సహకరించిన మరెవరో బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బీటింగ్ కేసు నమోదయింది. వివరాలికి వెళ్తే.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెం 14లోని నందినగర్ గ్రౌండ్ కు సమీపంలోని వెంకటేశ్వరనగర్ లో నివాసం ఉంటున్న కొడాలి శ్రీలక్ష్మి అనే మహిళ, తన భర్త సత్యప్రసాద్ తో కలిసి అధిక వడ్డీలు ఇప్పిస్తానంటూ, వ్యాపారంలో పెట్టుబడులు అంటూ స్థానికులను నమ్మించింది. వివిధ కారణాలు చెప్పి ఒక్కొక్కరి నుంచి రూ.2 లక్షల నుంచి 10 లక్షలదాకా ఒకరికి తెలియకుండా మరొకరు నుంచి డబ్బులు వసూలు చేసి కొడాలి శ్రీలక్ష్మి, ఆమె భర్త సత్యప్రసాద్ జీవితం ఇంటికి తాళం వేసి ఉడాయించారు. పూలీకత్తు కోసం ఆమె ఇచ్చిన చెక్కులు బ్యాంక్ అయ్యాయి. ఈ వ్యవహారంలో తమను నిదామించిన కొడాలి శ్రీలక్ష్మి, ఆమె భర్త సత్యప్రసాద్ పాటు ఆమెకు సహకరించిన తనీర్లు, పద్మ, తనీర్లు రామకృష్ణ, నిహారిక, దొడ్డవనని శైలజ తదితరులపై చర్యలు తీసుకోవాలని 20మంది బాధితులు ఫిర్యాదులో కోరారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టారు. బాధితుల సంఖ్య భారీగా ఉండి అవకాశం ఉండకపోతే కేసును సీసీఎన్ కు బదిలీ చేసి అవకాశం ఉందని పోలీసులు తెలిపారు.

అల్పహారం ప్రారంభం



విద్యార్థులతో కలిసి అల్పహారం చేస్తున్న పిఎస్సీ వైస్ చైర్మన్, ఎంఈవో

కొడంగల్, డిసెంబర్ 18 : దుర్గాల మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అల్పహారం కార్యక్రమాన్ని పిఎస్సీ వైస్ చైర్మన్ ఆకారం వేణుగోపాల్ ఎంఈవో విజయరామారావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. బుధవారం విద్యార్థులకు అల్పహారాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అల్పహారం కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, పాఠశాలకు సంబంధించి చేరుకోని మంచి విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను అందుకోవాలని సూచించారు.

కంకల్ హైస్కూల్ విద్యార్థి ప్రతిభ



విద్యార్థి ప్రకాశ్ ప్రశంసా పత్రం అందజేస్తున్న అధికారులు

పూజూరు, డిసెంబర్ 18 : పూజూరు మండలం కంకల్ హైస్కూల్ విద్యార్థి ప్రకాశ్ జీవశాస్త్ర బాలింట్ పరీక్షలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచాడు. జిల్లా స్థాయి జీవశాస్త్ర బాలింట్ పరీక్ష బుధవారం శివరెడ్డిపేట్ హై స్కూల్ లో నిర్వహించారు. ఈ పరీక్ష రాసిన ప్రకాశ్ జిల్లా స్థాయిలో రెండోవ స్థానం సాధించి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికయ్యాడు. అనంతరం ఎంపిక ప్రకారం పాటు ప్రశాం పత్రంను నిర్వహకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పావేలం ఏ.పద్మ విద్యార్థిని, జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు మహేశ్వర్, శ్రీశైలలను అభినందించారు.

మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన అధికారులు



పూజూరు మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్ భరత్ కుమార్

పూజూరు, డిసెంబర్ 18 : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందజేయాలని ఎంపీడీవో పాండు, తహసీల్దార్ భరత్ కుమార్ లు పేర్కొన్నారు. బుధవారం పూజూరు మండలం కేంద్రంలోని పాఠశాలను సందర్శించి పూజూరు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్, ప్రాథమిక, ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని వారు పేర్కొంటూ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హాస్టల్ లో విద్యార్థులు అక్కడక్కడ అస్సభ్యత గురవుతున్నారని తెలిపారు.

పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల భోజన సమయంలో పరిశీలించాలని వివరించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు ప్రతి రోజూ మెనూ ప్రకారం భోజనం వడ్డించాలని తెలిపారు. నాణ్యమైన పండ్లు, గుడ్లు, కూరగాయలు అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. భియ్యం నాణ్యతను పరిశీలించి నూకలు ఉంటే తొలగించాలని వంట నిర్వాహకులకు ఎంపీ డివో పాండు, తహసీల్దార్ భరత్ కుమార్ సూచించారు. మద్దతి: విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం మధ్యాహ్న భోజనం వడ్డించాలని తహసీల్దార్ మునిరోడ్స్, ఎంపీడీవో రాజమల్లయ్య అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని కేజీబీ పాఠశాలను ఎంఈవో అంజలియ్య, ఎస్సీ సురేతో కలిసి సందర్శించి మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు.. గదిలో ఉన్న భియ్యం పరిశీలించారు.. విద్యార్థులకు భోజనాన్ని వడ్డించి వారితో కలిసి భోజనం చేశారు.. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పంటగిడిని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నాణ్యమైన కూరగాయలు, పదార్థాలను వాడాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎం ఎదుకర్, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. కులకర్ణ: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని కులకర్ణ ఎంపీడీవో రామకృష్ణ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిషత్ లోని పీఠంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారాన్ని అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు.

గురుకులంలో క్రీడోత్సవాలు ప్రారంభం



క్రీడల ప్రారంభోత్సవంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్, ఎన్వస సంతోషకుమార్

పరిగి, డిసెంబర్ 18 : విద్యార్థులు చిన్నప్పటి నుంచే క్రీడల్లో పాల్గొంటే చక్కటి ప్రావీణ్యం సాధించవచ్చని, ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించవచ్చని పరిగి మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, ఎన్వస సంతోషకుమార్ లు సూచించారు. బుధవారం పరిగి పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే బాలికల గురుకులంలో క్రీడోత్సవాలను వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ చదువుతోపాటు క్రీడలలోను పాలుపంచుకోవాలని సూచించారు. ప్రత్యేక కనీసం గంట సమయం క్రీడలకు కేటాయిస్తే తాము ఎంచుకున్న క్రీడలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచవచ్చని, భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించేందుకు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. క్రీడలతో శారీరక దౌర్బల్యం తోపాటు మానసిక ఉద్బంధం కలుగుతుందన్నారు. ఇలాంటి క్రీడోత్సవాలు క్రీడాకారులలో దాగివున్న ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు దోహదం చేస్తాయన్నారు. అంతకుముందు పరిగిలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో జిల్లా స్థాయి క్రీడలను మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటయ్య, కౌన్సిలర్ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బి.రవికుమార్, తాపెరతి, మల్లేష్, గురుకులం ప్రిన్సిపాల్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మనీగా బాధ్యతల స్వీకరణ



కులకర్ణ, డిసెంబర్ 18 : మార్కెట్ కమిటీ అధిష్టాధికారి తనవంతు కృషిచేస్తానని కులకర్ణ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎస్ ఆంజనేయలు ముదిరాజ్ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మనీగా బాధ్యతల స్వీకరణ జరిగింది. కార్యక్రమంలో పీసీసీ చైర్మన్ కనకం మొగలయ్య, పాండుండ్ దేవలాల కమిటీ చైర్మన్ మహిపాలెరెడ్డి, డి.సీ. ఉపాధ్యక్షుడు థీరెడ్డి, యూజీ అధ్యక్షుడు కుమ్మరి స్వామి, గోపాల్ నాయక్, జి.బి.ఎస్, నాయకులు తమ్మల రాంఘంట్రయ్య, భాగీశి అధ్యక్షుడు కల్లె భరత్ కుమార్, యూజీ విభాగం మండల అధ్యక్షుడు అంజనేయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెంబర్ ఫైట్ లేని 35 వాహనాలకు జరిమానా



పరిగి, డిసెంబర్ 18 : పరిగి పోలీసులు పట్టణంలో బుధవారం సాయంత్రం వాహనాలు తనిఖీ చేపట్టారు. పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ లో, ఎన్వస సంతోషకుమార్ పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నెంబర్ లేని 35 ట్రైకలను పట్టుకోవడం తో పాటు జరిమానా విధించారు. వాహనదారులు తప్పనిసరిగా మోటార్ సైకిళ్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేయించడంతోపాటు నెంబర్ ఫైట్లు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని వారు సూచించారు.



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 18 : సముద్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం వెంటనే నెరవేర్చాలని బుధవారం వికారాబాద్ జిల్లా కార్యాలయం ముందు నిరవధిక సమ్మెకు దిగారు. ఉద్యోగులకు పీఆర్ టియూ టీఎన్ మోమినేషన్లు శాఖ మద్దతు తెలిపింది. కార్యక్రమంలో సముద్ర శిక్ష ఉద్యోగులు, పీఆర్ టియూ టీఎన్ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

కంది పంట దగ్ధం..రూ. లక్ష నష్టం

దోమ, డిసెంబర్ 18 : ప్రమాదవశాత్తు నిప్పులు కొని కంది పంట దగ్ధమైన ఘటన మండల పరిషత్ లోని ఊటుపల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకున్నది. గ్రామానికి చెందిన బాధితులైన బండ్ల దగ్ధమైన దగ్ధమైందని తెలిపారు. పంట దగ్ధం కావడంతో సుమారు లక్ష రూపాయల వరకు నష్టం వాటిల్లినదని రైతు సర్పయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. సన్నానికి ప్రభుత్వం సాయం అందించే ఆశచూపి కోరారు.



Advertisement for a book titled 'ద్వారక దినకర్' (Dwarka Dinakar) by K. Srinivas Reddy. The ad features a portrait of the author and text in Telugu describing the book's content, which includes the life and works of a prominent figure. The author is identified as K. Srinivas Reddy, a former member of the Andhra Pradesh Legislative Assembly. The book is available for purchase at various bookstores and online platforms.